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 توجه :
 از نوشتن با مداد خودداری نمائید.

 استفاده از ماشین حساب مجاز نیست.
 شود.در طول امتحان به هیچ سوالي پاسخ داده نمي

 

 

 با معادلات زير عبور کرده و موازی بردار  2و  1بنويسيد که از محل تقاطع دو خط معادله خطي را  -1سوال   

             ( , , )a  2 3  نمره 15                                                                                                     باشد. 1
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 نمره 15                                                                        .رويه درجه دوم زير را در دستگاه دکارتي رسم کنيد -2سوال 
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 مفروض است.   

tرا در نقطه  Bو  T  ،Nبردارهای                1 .نمره 51                                                                 بدست آوريد 
 

 

) فرض کنيد -4سوال  , )z f u v  وu x y 3 vو  3 x y 4 مطلوب است محاسبه  .3
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) نقاط بحراني و اکسترمم نسبي تابع -5سوال  , )f x y x y xy   3 3 3  نمره 15                    را بدست آوريد. 4

 

 

 

 

موفق باشید
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 سيدرضا موسوی

 

قرار  1را به صورت پارامتری نوشته و در معادله خط  2کنيم. معادله خط را پيدا مي 2و  1ابتدا نقطه برخورد دو خط   : 1پاسخ سوال
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شود :          با معلوم بودن يک نقطه و بردار هادی خط مورد نظر، معادله آن نوشته مي
x y z  

 


8 15 12
2 3 1

 

 نويسيم.مي معادله رويه را به صورت زير  : 2پاسخ سوال
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zاست و اشتراک آن با صفحه  يکپارچه اين رويه يک سهميگون بيضوی  0  
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    : 3پاسخ سوال
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ابتدا  : 4پاسخ سوال
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 بايد دستگاه معادله زير را حل کنيم :    : 5پاسخ سوال
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)عيت اين دو نقطه علامت برای تعيين وض )xx yy xyD f f f   کنيم.را تعيين مي 2
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 يک نقطه مينيمم نسبي است. Bيک نقطه زيني و نقطه  Aنقطه 


